
Vo¾by do orgánov samosprávy obce budú 

2. decembra 2006,  od 7. do 20. hodiny.

Volebná miestnos•: zasadaèka na poschodí kultúrneho domu.
Obec Lutila má jeden volebný obvod a budú sa voli• deviati poslanci.
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Lutilský prameò

m Našim starkým prajeme ve¾a zdravia!

Vážení kandidáti na starostu a do obecného zastupite¾stva!

Rozhodli ste sa pre službu obèanom a uchádzate sa o ich dôveru. Niektorí z vás už máte v takejto práci skúsenosti, iní ste v oèakávaní nových
možností a informácií, aj príležitostí využi• svoje schopnosti podie¾a• sa na rozhodovaní o veciach verejných. Ešte horšia od dobrých aj zlých
rozhodnutí vo funkciách o ktoré sa uchádzate, je ¾ahostajnos•. Tá v riadení obce a v rozhodovaní o jej napredovaní nemá miesto. Pamätajte na
to už teraz pred vo¾bami. Využite všetky možnosti poveda• volièom, èo chcete dosiahnu•, èo zlepši• a èomu sa vyhnú•. Mnohí volièi vás
nepoznajú. Mali by ste sa im aj osobne predstavi•, poveda• im o svojom vzdelaní, skúsenostiach, úspechoch. Príležitos• k tomu sme vám
ponúkli aj v našich novinách. Bude k tomu možnos• aj na verejnom zhromaždení.

Vážení spoluobèania, volièi v komunálnych vo¾bách!

Urèite si uvedomujete, ako ve¾a zodpovednosti za budúcnos•

obce  je teraz vo vašich rukách. Urèite by mohla by• v našej obci

stopercentná úèas• na vo¾bách a potom si viem predstavi•, že by 

sme zvolili naozaj tých najlepších.

Lutila by v budúcom roku mohla by• úspešná v sú•aži o

„Najkrajšiu obec“. Otvorilo by nám to cestu k dotáciám, prišlo by

do Lutily viac investorov aj viac záujemcov vybudova• si tu trvalý 

domov. Boli by sme bližšie k zachovaniu školy, k dokonèeniu

prác na kostole, k stavbe penziónu pre dôchodcov, k vyriešeniu

obecného kompostoviska, k výstavbe nových komunikácií

navrhnutých v územnom pláne, k realizácii priemyselného parku,

obecnej televízie, telocviène, k výsadbe a ešte lepšej údržbe

zelene, k rozšíreniu  chodníkov pre peších a pre cyklistov a

podobne. 

Nezúèastni• sa na týchto vo¾bách sa mi podobá obís• tisíc

korún na chodníku. Urèite ich po vás zdvihne niekto iný.

Ak by ste mali problém prís• do volebnej miestnosti, oznámte

to komisii, navštívia vás s urnou a budete ma• èisté svedomie, že 

ste podporili takého, ktorému dôverujete a pomohli ste vybra• za

kormidelníkov obce tých lepších.

Milá mládež lutilská!

Naša je minulos• a prítomnos•, ale vaša je budúcnos•.

Práve teraz je èas, keï pre svoju budúcnos• môžete ve¾a

urobi•. Pracujte na tom, aby sa všetci volièi z vašej rodiny a z

vášho okolia zúèastnili komunálnych volieb.
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Tu bolo miesto pre príspevok kandidáta na starostu pána Štefana Macejáka. Nevyužil našu ponuku. Poslal nám však
spoloèný príhovor kandidátov za HZD, ktorý sme sem umiestnili. Pán Maceják sa rozhodol pre samostatný letáèik, ktorý

má by• doruèený do všetkých domácností v Lutile.

Onedlho uplynú 4 roky od posledných komunálnych volieb, a to je
opä• príležitos• pre nás všetkých rozhodnú• o budúcom osude našej
obce. Je to èas, kedy sa na chví¾u zamyslíme a zhodnotíme, ako sa
za posledné roky zmenila, pochválime všetky klady, ale všimneme si 
aj to, èo sa z rôznych dôvodov neuskutoènilo.

Uvedomujeme si, že rozhodnutie pre prácu v

samospráve našej  obce nesie v sebe

predovšetkým obrovskú zodpovednos• voèi

tým, ktorí nám vo vo¾bách dajú svoju dôveru. Je

to zodpovednos• za budúci rozvoj Lutily, aby sa

v nej ¾uïom žilo dobre a príjemne. Všetky

priority, ktoré považujeme pre našu obec za

dôležité, sú zhrnuté v našom volebnom

programe. Snahou nás všetkých bude v

nadväznosti na všetko pozitívne, èo sa v

uplynulých rokoch vykonalo, jeho postupné

napåòanie, aby s¾uby nezostali iba s¾ubmi.

Musíme by• prístupní konštruktívnej kritike,

aby sa ¾udia nes•ažovali len sami medzi sebou,

aby sa nebáli poveda• nám priamo svoj názor.

Cie¾om bude zaktivizova• ich na verejnom

živote. Každý problém má svoje riešenie, vždy

existujú východiská.

Za ve¾mi dôležité považujeme neustálu

komunikáciu s obèanmi pri riešení ich „

zdanlivo“ nepodstatných problémov, ktoré im

však dlhodobo znepríjemòujú život, motivova•

našich podnikate¾ov k užšej spolupráci s

obecným úradom, s cie¾om spoloène rozvíja• a

zlepši• život v obci.

Treba sa zjednoti• a •aha• za jeden koniec

povrazu! Ak sa budú sily triešti•, nepomôže to

pri realizácii úloh, ktoré Lutilu èakajú v ïalšom

volebnom období.

Hovorí sa: „Ko¾ko ¾udí, to¾ko názorov.“ Kým

jeden uvíta zmenu, inému vyhovujú staré

vyšliapané ko¾aje. Rozhodnime sa pod¾a nášho

naj lepšieho vedomia a svedomia -  no

predovšetkým poïme voli•!

Nominanti strany Hnutie za demokraciu na

funkciu starostu obce a poslancov obecného

zastupite¾stva v Lutile pre komunálne vo¾by

2006.

Vážení obèania, milí rodáci,

dovo¾ujeme si Vás oslovi•, ako skupina kandidátov na funkciu starostu a poslancov

obecného zastupite¾stva našej obce, nominovaných stranou HZD, pre blížiace sa

komunálne vo¾by v zložení:

na funkciu starostu obce: p. Štefan Maceják

na funkciu poslancov obecného zastupite¾stva: Ing. Viera Jonášová, Ing. Ján Wiežba

JUDr. Adriána Šebestová, Mgr. Miroslav Šurka

p. Alena Pružinová, p. Juraj Poloò

Ing. Monika Bošková, p. Dušan Janèok.
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Mojou prioritou bolo:

Ukonèi•   2.  èas• projektu kanal izácia Lut i la

pozostávajúcu z osadenia obrubníkov a položenia

asfaltového koberca a dokonèenie chodníka na

Štefánikovej ulici èím sa zvýšila bezpeènos• a èistota na

hlavnej ulici obce.

Pokraèova• v rekonštrukcii miestnych komunikácií Ul.

kpt. Jaroša, Ul. Gorkého, èas• Kuzmányho ulice.

Dokonèi• Športový areál s tromi tenisovými kurtmi, s

jedným viacúèelovým ihriskom, ktorý sa využíva na

nohejbal, basketbal a v zimnom období na vytvorenie

prírodnej ¾adovej plochy, ktorú najmä v poslednej zime

využívali deti a mládež a vo veèerných hodinách aj ich

otcovia na ve¾ké hokejové súboje. Od jari do jesene sú

èasto navštevované tenisové kurty. A èo ma najviac teší,

za prispenia trénera Radka Francistyho, trénujú naši

najmenší. Z èoho vzniká ve¾ká šanca na založenie

tenisového klubu detí a mládeže v Lutile.

Uvedené investície si vyžiadali množstvo energie, ale

zostalo ešte dos• aj na podporu školstva, aby sa

zrekonštruovala materská škola a mohla sa zriadi•

základná škola s materskou školou, vybavenou

poèítaèovou uèebòou. A tiež aj s malou telocvièòou, ktorú

v zimnom období využívajú aj naše ženy.

Žil aj kultúrny dom, kde sa pravidelne hrá stolný tenis,

nacvièuje dychová hudba Lutilka, ktorá úspešne obec

reprezentovala na viacerých festivaloch, spevácky zbor

Maginif icat, ktorý nás tak isto reprezentoval na

festivaloch, a dokonca sa zúèastnil na pozvanie mesta

Svitavy na ich mestských slávnostiach.

Mládež využívala èas• kultúrneho domu na svoju

èinnos• v klube, ktorý naneš•astie pred èasom vyhorel a

sálu kultúrneho domu na usporiadanie diskoték. Napriek

všetkému, klub je už zrekonštruovaný a èrtá sa na lepšie

èasy. Mládežníci sami prejavili záujem a práve v týchto

dòoch predkladajú seriózny zámer, ako uvedené

priestory využíva• do budúcna.

V športe sa nám darilo striedavo, èi už na podujatiach

organizovaných Mikroregiónom Žiarske podhorie, a aj v

najmasovejšom športe - futbale, kde po ve¾kej eufórii z

postupu do V. ligy, prišlo ve¾ké sklamanie a úpadok

nášho futbalu. A aby toho nebolo dos•, skoro na 100 % sa

zmenilo vedenie futbalového klubu, ktoré sa dva roky

snažilo skonsolidova• mužstvá nášho OŠK. Poèas tejto

jesene nám už robili len rados•, lebo mužstvo dospelých

odohralo väèšinou ví•azné zápasy. Dobre sa darí aj

mužstvu dorastu, ktoré hrá V. ligu. Nedali sa zahanbi• ani

naši najmenší žiaèikovia, ktorým sa darí vcelku dobre.

Aj napriek môjmu zámeru, nepodarilo sa dokonèi• po

realizovaní potrebnej mikropilotáže rekonštrukciu domu

smútku a vysadi• na verejných priestranstvách ïalšiu

zeleò.

Èo som ale ve¾mi rád, že sa vypracoval Program

hospodárskeho a sociálneho rozvoja našej obce. Ale

ešte radšej  som, že sa podar i lo dokonèi•

územno-plánovaciu dokumentáciu, ktorá je nosným

dokumentom v rozvoj i  našej  obce vo výh¾ade

nasledujúcich dvadsiatich rokov. Tieto dva dokumenty sú 

nutnos•ou pri predložení projektov na èerpanie

finanèných prostriedkov z fondov Európskej únie. Pod¾a

tohto bude možné realizova• priemyselný park a

výstavbu ïalších rodinných domov.

Na záver mi dovo¾te, aby som poïakoval poslancom

obecného zastupite¾stva, pracovníkom LITA, s.r.o., ktorej 

100% vlastníkom je Obec Lutila. Bez tohoto podniku si

rozvoj našej obce neviem predstavi•. Poïakovanie patrí

aj všetkým našim obèanom, ktorí prispeli k splneniu

uvedených bodov môjho volebného programu a rozvoju

obce v rokoch 2002 - 2006.

V prípade, že mi prejavíte Vašu dôveru, chcem v

ïalšom volebnom období pokraèova• v investiènej

výstavbe, najmä:

Ä  dokonèi• rekonštrukciu miestnych komunikácií 

v celej obci

Ä dokonèi• rekonštrukciu a prístavbu domu

smútku

Ä získa• investièné prostriedky na výstavbu

priemyselného parku

Ä skrášli• a spríjemni• verejné priestranstvá, na

èo chcem využi• najmä Vaše rady a návrhy.

Môj volebný program na roky 2006 - 2010, je

podrobnejšie rozpísaný v letáku, ktorý som si dovolil da•

do každej domácnosti.

Ján Pružina

Vážení spoluobèania! Konèí sa volebné obdobie 2002 - 2006 a chcem sa Vám prihovori• a zároveò urobi• odpoèet môjho

volebného programu, ktorý som Vám predložil v roku 2002.


